

opusdei.org

Komentar Evanđelja: Zadaća dvanaestorice

Evanđelje srijede XXV tjedna
kroz godinu i komentar

Evanđelje: Lk 9, 1-6

U ono vrijeme:

Sazva Isus dvanaesticu i dade im moć i vlast nad svim zlodusima i da liječe bolesti. I posla ih propovijedati kraljevstvo Božje i liječiti bolesnike. I reče im: »Ništa ne uzimajte na put: ni štapa, ni torbe, ni kruha, ni srebra! I da niste imali više od dvije haljine! U koju god kuću uđete, ondje ostanite pa odande dalje pođite. Gdje vas ne

prime, iziđite iz toga grada i stresite prašinu s nogu za svjedočanstvo protiv njih.

Oni krenuše: obilazili su po selima, navješćivali evanđelje i liječili posvuda.

Komentar

Isus bira dvanaest sudionika u istoj misiji. Kad ih je izabrao, nazvao ih je "apostolima" (usp. Luka 6,13), što znači poslani, budući da će ih poslati da čine ono što je on sam činio od početka svog javnog života: ozdravljati bolesne, istjerivati demone, propovijedajte kraljevstvo Božje. To su bili zadaci koji su daleko nadmašili ljudske mogućnosti tih dvanaest ljudi, većinom ribara, bez posebne pripreme. Ali iznenađeni smo zahtjevom s kojim se suočavaju. Uz malenu prtljagu, bez ikakvih

namirnica, krenuli su uvjereni da gdje god krenu i budu dobro primljeni, neće im nedostajati ništa potrebno za uzdržavanje. Znaju da će im Bog biti providan, jer su vjerovali učitelju, a ne vlastitoj snazi.

Tih prvih dvanaest počinje žediti za spasenjem duša, isto kao i Isus. Zbog toga je i došao na svijet. „Radi nas i radi našeg spasenja sišao je s nebesa“, priznajemo u Vjeronanju. Ta se želja koju apostoli njeguju uvelike razlikuje od puke želje za uspjehom. Štoviše, oni znaju da će morati biti spremni na moguće neuspjehe u svojoj zadaći, i ne boje se dati jasno svjedočenje, tako da oni stanovnici koji su ih odbili nikada ne mogu reći da im nitko nije ništa rekao o dobroj vijesti Božjeg Kraljevstva. Tko zna hoće li i to "svjedočenje protiv njih" u konačnici uroditi plodom? „Nije ti pošlo za rukom? Ta nikada nama ne polazi za rukom. Sve si svoje pouzdanje stavio

u Boga. Nisi propustio ni jedno ljudsko sredstvo. Neka ti je jasno: tvoj neuspjeh - sada i u ovoj prilici - bio je uspjeh. Zahvali Gospodinu i ponovno se prihvati posla. " [1].

U Crkvi XXI stoljeća Isus ne prestaje birati i slati nove apostole, tako da, ma gdje oni bili, pouzdavajući se u njegovu riječ i sudjelujući u istoj žeđi za dušama, ozdravljaju dušu bolesnu i namaču srca spasonosnim naukom Kristovim.

[1] Sveti Josemaría, Put, 404.

Josep Boira // Photo:
Muhammad Ruqiy - Unsplash